



### PRESS RELEASE

# 誰もがなりたい!?バレリーナのようなまっすぐ美脚 『バレリーナパンツ™』新展開!! ~メンズパンツ専門工場の技術だからできる美シルエット~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)は、スラっと伸びるまっすぐできれいな脚をはくだけで叶える『バレリーナパンツ™』を新しく展開いたします。メンズパンツ専門工場による繊細な立体縫製技術とアイロンワーク(プレス)により、脚のシルエットを拾わずに、まっすぐな脚を演出できる本アイテムは、AOKI店舗およびAOKI公式オンラインショップ(https://www.aoki-style.com/feature/360beautiful pants/)にて販売いたします。

## ■「スラっと伸びるまっすぐきれいな脚」を叶える美シルエットパンツ『パレリーナパンツ™』



AOKIではこれまでに、お客様のお声をもとに数多くの商品開発をしてまいりました。この度、はくだけで簡単に美脚が叶う『バレリーナパンツ™』を新たに展開いたします。本商品は働く女性の多くが求める、はき小地・シルエット・機能性を網羅した一着です。

シルエットにこだわり抜いた『バレリーナパンツ<sup>™</sup>』は、 メンズパンツ専門工場ならではの繊細な立体縫製 技術とアイロンワークにより、脚のラインを拾わない美 しいシルエットを実現。ウエストから太もも裏(渡り)、 渡りから膝、膝から裾にかけて施された繊細なアイロ ンワークにより、パンツが脚に引っかかることなく裾ま で落ち、スラっとまっすぐ伸びるきれいな脚を演出し ます。加えて、パンツに施したセンタークリースは、一

般的なプレスではなく、パンツの裏側に特殊な樹脂を流し込んで 形成しており、ほぼアイロンが不要なため、いつでもきちんと感を 演出できます。その他にも、ストレッチ性の高い素材とウエストゴ ム仕様により、窮屈感の少ないはき心地を追求。防シワウォッ シャブル素材で、ご自宅の洗濯機でも簡単に洗えて、いつでも 清潔にお召しいただける一着です。

商品名の『バレリーナパンツ<sup>™</sup>』には、「バレリーナのようにまっすぐ伸びた美脚」という想いが込められています。快適なはき心地でありながら美しいシルエットによるスタイルアップも叶えます。

AOKIでは、今後もお客様のお声をもとに、創業当時から培ってきた技術を活かした商品開発を行ってまいります。





▲S字カーブ描く美シルエット(左)、 きちんと感を演出するクリースライン(右)

## バレリーナパンツ™商品特長







## ■バレリーナパンツ™ 商品特長

## ①まっすぐきれいな脚を叶える繊細な立体縫製技術とアイロンワーク

AOKIのメンズパンツ専門工場ならではの繊細な立体縫製技術とアイロンワークにより、脚のラインを拾わずまっすぐに見せてくれるシルエットです。また裾がもたつかないように設計されているため、パンツをはくだけで、まっすぐきれいな脚を演出できます。

### ②ビジネスシーンにふさわしいきちんと感のある一着

パンツに施したセンタークリースにより「きちんと感」を演出できます。 パンツの裏側に特殊な樹脂を流し込んだ「リントラク加工」により、 センタークリースが半永久的に維持されます。 いつでもきちんと感があり、 ビジネスの場面でも安心してお召しいただけます。

### ③はいている時も、お手入れ時もストレスフリーな一着

ストレッチ性の高い素材とウエストの後ろ側をゴム仕様にすることで、全体のすっきりとした見た目に反して楽なはき心地を実現。さらに、ご自宅の洗濯機で洗濯可能なうえ、シワになりにくい素材のため、お手入れも簡単でビジネスパーソンに嬉しいアイテムです。

商品名	素材	サイズ	色	税込価格	備考
バレリーナパンツ™	ポリエステル53%・複合繊維47%	3~17号	黒・ワイン・グリーン	8,789円	グリーンは限定店舗展開



2023年に創業65周年を迎えた(株)AOKIは、ビジネスウェアからフォーマル、カジュアルに至るまで、お客様のライフスタイルをファッションで輝かせる「LIFE&WORK STYLEのAOKI」に進化すべく、機能性と品質にこだわったアイテムを企画開発・生産・管理まで一貫して行い、AOKI・ORIHICAの2ブランドで全国に600を超える店舗網とオンラインショップ(https://www.aoki-style.com/)を展開しています。

メンズ・レディースのスーツ・オフィスカジュアルを中心としたビジネススタイルから、式典などのフォーマルスタイルに、プライベートも着用できるカジュアルスタイルまで、あらゆるシーンに対応する専門のAO KIカスタマーズスタイリストが、お客様のご用途に合わせてトータルスタイリングでご提案いたします。

#### ■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 比本・石津・矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com